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10ª - Ata da Reunião Solene em Homenagem aos Empresários. Câmara 

Municipal de Guaçuí, Estado do Espírito Santo, Aos (27.11.2025) vigésimo 

sétimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, quinta-feira, às 

18h30 realizou-se a décima reunião Solene da primeira sessão legislativa da 

vigésima legislatura. Com a palavra o Presidente Carlos Lomeu desejou uma boa 

noite a todos, e agradeceu a cada um pela presença nesta noite festiva, disse também 

que nós Vereadores se sentem honrados em recebê-los. Em seguida, dando 

continuidade na solenidade, convidou os Excelentíssimos Vereadores da Câmara 

Municipal a assumirem seus lugares: ADIMILSON MOREIRA OLIVEIRA; DENIS 

LESQUEVES NETO; EDIELSON DE SOUZA RODRIGUES; JOSÉ CARLOS PEREIRA 

LEAL; NELSON CÉSAR IBANEZ FERNANDES; PAULO HENRIQUE COUZI ROSA; 

RENATO FARIA NOGUEIRA; RODRIGO PEGAS DE CARVALHO; VALMIR 

SANTIAGO; WILKES DE OLIVEIRA. Logo após, o Presidente convidou os Vereadores 

Paulinho do Vitalino e Edielson Rodrigues para recepcionarem as autoridades 

que irão compor a mesa: Exmo. Senhor Prefeito Vagner Rodrigues, Subtenente 

Jandovi da Silva Fernandes, em seguida o Presidente convidou o Assessor do Vice-

Governador Ricardo Ferraço, Sr. Oziel Andrade. Em seguida, com a palavra o 

Locutor Wellinton Vieira, solicitou os Vereadores Zé Ruim e Rodrigo Candó, para 

recepcionarem os homenageados da noite: SR. DEUSEIR BASSINI FIORESI – 

PROPRIETÁRIO DO HORTIFRUTI FIORESI; SR. FABIANO DA SILVA JACOB – 

PROPRIETÁRIO DO STUDIO BLACK LUXO; SR. GABRIEL ROCHA COUZI BARBOSA 

VIANA – PROPRIETÁRIO DO CENTRO DE FORMAÇÃO DE CONDUTORES LÍDER; SR. 

JOÃO LIBERATO SPALA – PROPRIETÁRIO DA CONSTRULARES MATERIAL DE 

CONSTRUÇÕES; SR. JOSÉ DORNELAS DE ABREU- PROPRIETÁRIO EM VIDA 

ASSISTEENCIAL; SR. JOSINEY ANTONIO DE OLIVEIRA – PROPRIETÁRIO DA 

PADARIA DO PONTO; SRA. LÚCIA LIONCIO DA CONCEIÇÃO – PROPRIETÁRIA DA 

CONFECÇÕES RELUZ; SRA. ELIANDRA DA SILVA GUALANDI – PROPRIETÁRIA DA 

HAMBURGUERIA FIORELLA; SRA. MARCELA APARECIDA COELHO – 

PROPRIETÁRIA DA DISTRIBUIDORA ALIANÇA; SR. PEDRO HENRIQUE AMARAL DE 

MORAES – PROPRIETÁRIO PONTOCOM INFORMÁTICA E TELEFONIA; 2º TENENTE, 

COMANDANTE ROGÉRIO OLIVEIRA DE SOUZA; SR. ELIAS CARVALHO SOARES – 

PROPRIETÁRIO DO AQUINOTICIAS COMUNICAÇÕES E GESTÃO DE EVENTOS. Em 

seguida, com a palavra o Senhor Presidente solicitou para que todos ficassem de pé 

para ouvirem a leitura do Salmo 23 da Bíblia Sagrada, lida pelo Vereador Adimilson 

Moreira, e informou também que após a leitura para permanecessem de pé para 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino Nacional com a 

palavra o Locutor Wellinton Vieira, informou que a Homenagem “Dr. Hélio Alves 



 
Câmara Municipal de Guaçuí 

Estado do Espírito Santo 

 

_________________________________________2___________________________________________ 

Praça João Acacinho, 02, 1º Andar  -  Guaçuí-ES  -  CEP 29560-000  -  Telefax (28) 3553 1540 

 
 

Machado” é conferida anualmente aos Empresários, que em razão de suas atividades, 

tenham prestado relevantes serviços ao nosso Município. Diante o exposto, solicitou 

para que fosse apresentada a História de vida do SR. DEUSEIR BASSINI FIORESI. 

Após a apresentação convidou o SENHOR DEUSEIR BASSINI FIORESI para receber 

HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador CARLOS LOMEU para 

fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando 

continuidade, solicitou para que fosse apresentada a História de vida do Empresário 

ELIAS CARVALHO SOARES. Após a apresentação convidou o SR. ELIAS para receber 

HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador EDIELSON RODRIGUES 

para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. 

Dando continuidade, solicitou para que fosse apresentada a História de vida da 

Empresária ELIANDRA DA SILVA GUALANDI. Após a apresentação convidou a SRA. 

ELIANDRA para receber HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador 

WILKES DE OLIVEIRA para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida 

proferir seu discurso. Continuando, solicitou para que fosse apresentada a História 

de vida dos Empresários FABIANO DA SILVA JACOB E RAFAELA FERREIRA DA 

SILVA JACOB. Após a apresentação convidou o SR. FABIANO e SRA. RAFAELA para 

receber HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador RODRIGO 

CANDÓ para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Dando continuidade, solicitou para que fosse apresentada a História de 

vida do Empresário GABRIEL ROCHA COUZI BARBOSA VIANA. Após a 

apresentação convidou o SR. GEBRIEL para receber HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES 

MACHADO, e o Vereador NELSINHO SALVADOR para fazer a entrega da referida 

homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade, solicitou para 

que fosse apresentada a História de vida do Empresário JOÃO LIBERATO SPALA. 

Após a apresentação convidou o SR. JOÃO SPALA para receber HOMEGAEM DR. 

HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador VALMIR SANTIAGO para fazer a entrega da 

referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida, solicitou para 

que fosse apresentada a História de vida do Empresário JOSÉ DORNELAS DE 

ABREU. Após a apresentação convidou o SR. JOSÉ DORNELAS para receber 

HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador ZÉ RUIM para fazer a 

entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida, 

solicitou para que fosse apresentada a História de vida do Empresário JOSINEY 

ANTONIO DE OLIVEIRA. Após a apresentação convidou o SR. JOSINEY para receber 

HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador RENATO DUPONI para 

fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em 

seguida, solicitou para que fosse apresentada a História de vida da Empresária 
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LÚCIA LIONCIO DA CONCEIÇÃO. Após a apresentação convidou a SRA. LÚCIA para 

receber HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador PAULINHO DO 

VITALINO para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Em seguida, solicitou para que fosse apresentada a História de vida dos 

Empresários MARCELA APARECIDA, ROBERTO PAULUCIO E DAYSE LUCIDI. Após 

a apresentação convidou a SRA. MARCELA, SR. ROBERTO e SRA. DAYSE para 

receber HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador ADIMILSON 

MOREIRA para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Em seguida, solicitou para que fosse apresentada a História de vida do 

Empresário PEDRO HENRIQUE AMARAL DE MORAES. Após a apresentação 

convidou o SR. PEDRO HENRIQUE para receber HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES 

MACHADO, e o Vereador DENIS LESQUEVES para fazer a entrega da referida 

homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando seguimento na Solenidade, o 

Locutor Wellinton Vieira, informou que irá realizar a entrega da Moção de 

Congratulação. Informou também que: “GOSTARIA DE DEIXAR REGISTRADO NOSSA 

SATISFAÇÃO EM DIZER QUE COM A PROMULGAÇÃO DO DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 876, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2025, FICA CONCEDIDO AO 2º TENENTE, 

COMANDANTE ROGÉRIO OLIVEIRA DE SOUZA A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

POR SUA EXEMPLAR CONTRIBUIÇÃO PARA O FORTALECIEMNTO DA NOSSA 

SEGURANÇA PÚBLICA E PELO IMPACTO POSITIVO DE SUAS AÇÕES, AGRADECENDO 

PELO TRABALHO ÁRDUO E PELA DEDICAÇÃO INCANSÁVEL EM DEFESA DE ORDEM 

PÚBLICA NO NOSSO MUNICIPIO E REGIÃO”. Diante o exposto, solicitou para que 

fosse apresentada a História de vida do 2° TENENTE ROGÉRIO OLIVEIRA DE 

SOUZA. Após a apresentação convidou o 2° TENENTE ROGÉRIO para receber 

HOMEGAEM DR. HÉLIO ALVES MACHADO, e o Vereador VALMIR SANTIAGO para 

fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando 

continuidade, o Locutor Wellinton Vieira, franqueou a palavra aos homenageados. 

Franqueou a palavra às autoridades. Franqueou também a palavra ao Exmo. Senhor 

Prefeito Vagner Rodrigues. Após as falas, o Locutor Wellinton Vieira, retornou a fala 

ao Presidente desta Casa de Leis, Vereador Carlos Lomeu. Com a palavra o Vereador 

e Presidente desta Casa, informou que: este Vereador, bem como os demais 

Vereadores, como também os Colaboradores da Câmara Municipal, agradecem à 

presença de todos nesta Solenidade, autoridades, convidados, agradeceu também em 

especial a presença dos homenageados; e nada mais havendo a tratar nesta Reunião, 

às vinte e uma horas e cinquenta e sete minutos o Presidente deu como encerrada a 

Solenidade do dia 27/11/2025, e convidou a participarem do coquetel.   
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              CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA                            WILKES DE OLIVEIRA 

                 - Presidente em exercício-                                             - 1º. Secretário - 

 

          

 

            Assinatura dos Vereadores presentes para a discussão da Ata. 

 

 

 

 

Adimilson Moreira Oliveira_________________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto _______________________________________________________________ 

 

 

 

 

Edielson de Souza Rodrigues________________________________________________________ 

 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal______________________________________________________________ 

 

 

 

 

Nelson César Ibanez Fernandes_____________________________________________________ 
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Paulo Henrique Couzi Rosa__________________________________________________________ 

 

 

 

 

Renato Faria Nogueira_______________________________________________________________ 

 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho__________________________________________________________ 

 

 

 

 

Valmir Santiago______________________________________________________________________ 
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